



為表彰偉仔、Baby與金城武的忘我演出，現場頒發「金牌擺渡人」的獎牌。



熊黛林(左一)有場戲需要被捆41巴。



《擺渡人》昨日在北京舉行首場發佈會。

金城武演繹 18 歲的眼神被考起 王家衛爆偉仔

講對白有死穴

香港文匯報訊 由王家衛監製、張嘉佳執導的電影《擺渡人》昨日在北京舉行首場發佈會。王家衛、張嘉佳攜主演梁朝偉、金城武、陳奕迅、Angelababy、張榕容、杜鵑、熊黛林、大鵬、馬蘇、崔志佳、賈玲一同亮相。偉仔、金城武與Baby戲中顛覆男神女神的形象，偉仔今次更是被台詞難倒，王家衛就大爆偉仔永遠說不出「愛情就是犯二」這句台詞。

昨日監製王家衛、導演張嘉佳登台，講述《擺渡人》拍攝背後的故事。張嘉佳回憶第一次見到王家衛導演的時候，「王家衛導演問我，你喜歡什麼電影？我說『《東邪西毒》和《大話西遊》』。王導說『那你到底想做《東邪西毒》，還是《大話西遊》？』我說『能不能用周星馳的方式，講一個王家衛的故事？』王導沉默一會說『我幫你』。」張嘉佳更坦言，開始拍電影自己是沒有底氣的，他對自己的偶像王家衛說，「我拍電影，請你從頭到尾都要在現場」，但沒想到王家衛真的花了三年時間在片場，從頭到尾手把手教自己拍電影。於是，經過了10個月的「瘋狂」之後，一部很「周星馳」也很「王家衛」的電影登場。

王家衛隔25年再監製喜劇

今年恰逢澤東電影25周年，當年澤東電影出品的第一部影片，正是由王家衛監製、梁朝偉、林青

霞、張國榮、張學友、梁家輝等多位巨星主演的經典喜劇電影《東成西就》，如今25年過去，王家衛監製的又一部眾星雲集的喜劇《擺渡人》即將上映，意義非凡。

Baby獲讚比華仔更努力

梁朝偉、金城武、Angelababy一同亮相，今次亦是Baby宣佈有喜後首次出席公開活動。而曝光的三張劇照讓三位男神女神的形象大打折扣，偉仔坦言這次自己不但形象上顛覆，更是遇上語言難題，戲中他不但台詞非常多，並且都是普通話台詞，每天都在隨著導演改劇本而重新練台詞，挑戰很大。王家衛開言更大爆，片中有一句「愛情就是犯二」的台詞，偉仔永遠都講不出，現場偉仔被要求講這一句，他也推卻說：「還是不要了」。金城武戲中以「另類」掛旗造型示人，卻自言拍得很愉快，他笑說：「導演一直在說，要18歲的眼神，可是我做了

幾次都不對，但是當我找到那個方向之後，就拍得很快樂。」

一向以女神面貌示人的Baby則在片中滿臉夾夾子，她認為當擺渡人就是要對自己狠一點，要感同身受。談到這次與王家衛和張嘉佳的合作，她說：「每次堅持不下去，就告訴自己：要對自己狠一點，不能對不起導演給自己的機會，這十個月真的拚命了。」

熊黛林難忘戲中被捆41巴

而王家衛也對Baby這一次的表现十分滿意，「我合作的演員，我認為最拚最努力的是劉德華，但是我碰到Angelababy發現她比他還努力。我相信看過《擺渡人》這部電影，大家會覺得Angelababy不再是一個偶像了，而是一名演員。」

陳奕迅(Eason)首次與王家衛合作，扮演一名失意的歌手。王家衛大讚Eason演戲十分投入，出乎他的意料。

此外，馬蘇、熊黛林、崔志佳都分享拍攝難忘事。馬蘇在預告片中狂抽梁朝偉，她直言：「當時真的超級緊張，因為梁朝偉是自己電影學院時教科書裡的人物。」；而以「吻過梁朝偉的男人」自居的崔志佳更回憶「當時害怕自己的演藝生涯就要結束了」。熊黛林就最難忘一場戲被捆41巴，連王家衛也盛讚：「她會讓大家刮目相看」。



偉仔拿起獎牌擺出鬼馬表情。

Ella前晚與老公晒孕棒宣佈有喜。網止圖片



懷孕6個月的Ella(中)率領大家跳健身操。中央社



Ella分享懷孕喜悅，Selina(右)都戰她開心。中央社

Ella 佢B三個月未見肚 驗孕棒送 Selina Hebe

香港文匯報訊 台灣女子組合S.H.E成員Ella(陳嘉樺)前晚宣佈與結婚四年的老公賴斯翔造人成功！昨日S.H.E「合體」出席活動，有孕在身的Ella更與另外兩位成員Selina和Hebe high跳健身操。

Ella前晚在facebook公佈喜訊，更上載驗孕棒照片，指兩公婆加上愛犬及腹中寶實，將湊成一家四口，Ella興奮留言：「以我這個藏不住的個性，這件事真的把我給憋慘了！！時間到了就會跟大家分享，真的是因為希望一切都穩定才跟大家分享，而

現在是時候了！我要大聲的告訴大家：我！懷！孕！了！知道的當下真的是『驚嚇』大過於『驚喜』，因為一切來的太突然，呆坐在沙發好一陣子才清醒過來，謝謝大家一直以來的祝福，我們要變成一家四口了！！(爸爸、媽媽、布丁和寶實)我好開心好開心好開心」

下月底開始停工安胎

昨日S.H.E在台北出席活動，3人都以運動裝扮亮相，見Ella的孕肚不明顯，她們更帶領全場High跳健身操，Ella也不留力扭

腰擺臀。受訪時，Ella再度笑認：「是的，我懷孕了」，直呼有點感動，謝謝大家，隨即她眼眶泛淚，坦言知道懷孕當下開心又驚喜。她又透露懷孕3個月，沒孕吐、胃口也好，還把驗孕棒送給Selina和Hebe當禮物。她預計工作到下月底開始休息。

至於Hebe與Selina均表示很替Ella開心，Hebe稱和Selina同時得知，看到驗孕棒禮物時真的驚呆，要當阿姨了；Selina就自嘲她看起來比較像懷孕，最近吃太

黃淑儀 陳煒 交流下廚心得

香港文匯報訊(記者 吳文釗 新加坡直擊) 有份擔任《我是小煮神-新加坡篇》決賽評判的黃淑儀(Gigi)昨日與12位參賽小朋友見面，並獲陳煒、李施嬅與楊明來撐場支持，眾人分別向參賽者送贈小廚具以示鼓勵。

Gigi姐表示因要到馬來西亞做飲食節目，之後再到澳洲拍攝新一輯《吾煮吾食》，中途只能抽空回新加坡做評判，至

明年一月才會返無綫拍劇。雖然Gigi姐近年以教人煮食為主，但她不敢以師傅自居，笑言仍在學習中，希望用健康食材煮到各式各樣美食。主持飲食節目《煒哥的味道》的陳煒，表示有跟Gigi姐交流煮食心得，並笑道：「我有吃Gigi姐煮的東西，她又有喝我煲的湯。」Gigi姐也笑稱總是「隔離飯香」，別人煮的東西總是特別吸引。至於煒哥有



黃淑儀 陳煒

否向Gigi取經做飲食節目主持，Gigi姐聞言即說不敢當，稱廚藝是各施各法，煒哥就說：「煮食都是百變不離其宗，而且每人口味不同，最重要煮出來的食物有人喜歡。」

華姐總決賽珠海落幕 加國佳麗韓凝摘桂冠

香港文匯報訊(記者 胡若璋 珠海報道) 鳳凰衛視「2016中華小姐環球大賽」總決賽，前晚在珠海橫琴長隆國際海洋度假區國際馬戲城圓滿落幕。內地「彩妝教父」李東田、香港金像獎「影后」惠英紅、社會學者馬家輝、鳳凰衛視主持人胡一虎出任評委，開啟四輪辛辣提問。是日，晉級總決賽的12位佳麗也通過評委問答、舞蹈表演、情境問答等環節激烈角逐，最終來自加拿大精通四國外語的10號佳麗韓凝獲得冠軍，來自英國華威大學電影電視學碩士的16號王曉晴獲得亞軍，擁有八分之一俄羅斯血統、夢想成為一名戰地記者的4號選手劉佳藝獲得季軍。

港參賽者詮釋「香港臉」

記者也留意到，在第一輪問答環節，雖未成功晉級的香港選手盧雨婷卻因為詮釋出「香港臉」這一新詞彙，而最讓現場觀眾津津樂道。盧雨婷在台上被主持人問「香港臉」是什麼特色？她即指向自己表示：「香港臉都是有大大的眼睛，深邃的臉部輪廓。」，凸顯機智一面。

在總決賽現場，12位佳麗分為4組呈現了上世紀60、70、80、90幾個年代的跳舞環節。而比賽快進入緊張的前三強揭曉環節時，歌手吳克群出場掀起高潮。隨後，他更是借助本屆的中華小姐環球大賽主題曲《數星星的人》來表達自己對參賽佳麗的祝福與鼓勵。



韓凝(中)、王曉晴(左)與劉佳藝分別獲得冠亞季軍。胡若璋攝



中華小姐環球大賽總決賽在珠海長隆舉行。胡若璋攝

而當晚最強「存在感」的舞台裝扮，莫過於佳麗們身穿旗袍出場。組委會透露佳麗們的旗袍都是選用價值不菲的蘇州真絲手工縫製的，一顆顆施華洛世奇水鑽手工粘貼，讓古典的旗袍更顯華貴。



陳倩揚(中)保持跑步習慣。

陳倩揚跑步減走 baby fat

香港文匯報訊(記者 李思穎) 鍾舒漫(Sherman)、陳倩揚、「香港女飛魚」歐鎧淳昨早參加「小母牛招商局競跑助人2016」活動。她們參加「1公里x5接力賽」，同場更有薛家燕與胡琳為一眾參加者打打氣，冀為改善內地貧困農戶生活出一分力。

向來有跑步習慣的Sherman，計劃明年參加馬拉松比賽。問她會否參加外地舉行的馬拉松賽事？Sherman感興趣說：「都想，我最想去澳洲。」

陳倩揚很喜歡跑步，她說：「參選港姐時仍有baby fat，之後參加華姐開始跑步，其後繼續保持跑步習慣，令脂肪消失，加上跑步時整個人好靜，可讓自己思想沉澱。」她笑說：「原本大會叫理團團來跑，但佢仲忙過我，因公婆婆嫌爺爺爺在假日爭住約佢，而且公公婆婆即將出外旅行，也想多見孫仔一些。」

展鵬定欣 擺獎要完花槍扮傻



右起：袁偉豪、王浩信、蕭正楠、歐陽震華與馬國明獲「我最愛TVB電視男角色獎」。吳文釗攝

香港文匯報訊(記者 植植) 《星和無線電視大獎2016》前晚在新加坡舉行，入行14年的胡定欣首次成為「星和」視后，視帝則由陳展鵬及黎耀祥一齊瓜分，早前熱爆劇集《城寨英雄》成為了整晚的大贏家，一共囊括六個獎項，認真犀利！

新任「星和」視后胡定欣、視帝陳展鵬及黎耀祥在賽後齊齊受訪，追問陳展鵬和胡定欣兩人在台上公然打情罵俏，會否發展？兩人即扮傻，定欣說：「邊有打情罵俏呀？我們會繼續一齊拍劇囉！」(鄭裕玲都以為你們真係一齊!) 搞氣氛啫!(會否認真考慮發展?) 有關係啫呀？不過都好開心，《城寨英雄》有咁好成績，返去同監製文偉鴻有交代。」

祥仔直言意想不到出現雙視帝情況，他說：「都好開心！我第一次得星和視帝。」展鵬表示跟祥仔甚有淵源，「自己啱唔訓練班出嚟，就係同祥仔拍劇，之後返唔返嚟拍劇都有問對方意見。」展鵬則表示今次是頒獎禮首站，得到很大的鼓勵，希望再接再厲！



胡定欣 陳展鵬